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1. Íàéäèòå ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ ïðè x > 0:

(x+ 1/x)6 − (x6 + 1/x6)− 2

(x+ 1/x)3 + (x3 + 1/x3)

2. Äàíû äâà âåêòîðà: v = (v1, . . . , vn) è w = (w1, . . . , wn) â Rn. Îïðåäåëèì
ðåçóëüòàò âûïîëíåíèÿ îïåðàöèè v ∗w êàê ìàòðèöó, â êîòîðîé ýëåìåíò íà ïå-
ðåñå÷åíèè i-îé ñòðîêè è j-ãî ñòîëáöà ðàâåí viwj. Èçâåñòíî, ÷òî v è w ëèíåéíî
íåçàâèñèìû. Íàéäèòå ðàíã ìàòðèöû v ∗ w − w ∗ v.

3. Âû÷èñëèòå ïðåäåë: lim
x→1−

∞∏
n=0

(
1 + xn+1

1 + xn

)xn

.

4. Ïóñòü A � ìàòðèöà ðàçìåðà 2 × 2 ñ ðàöèîíàëüíûìè ýëåìåíòàìè, è ïóñòü
íàøëîñü òàêîå íàòóðàëüíîå n, ÷òî An = −I, ãäå I � ýòî åäèíè÷íàÿ ìàòðèöà
ðàçìåðà 2. Äîêàæèòå, ÷òî ëèáî A2 = −I, ëèáî A3 = −I.

5. Ïóñòü K ⊆ R � êîìïàêò. Äîêàæèòå ýêâèâàëåíòíîñòü ñëåäóþùèõ äâóõ óñëî-
âèé:
a) Êàæäîé òî÷êå x ∈ K ìû ìîæåì ñîïîñòàâèòü íåñ÷¼òíîå ìíîæåñòâî Fx ⊆ R
òàê, ÷òî äëÿ ëþáûõ x, y èç K âûïîëíåíî

dist(Fx, Fy) > |x− y|

b) K èìååò ìåðó íóëü.


